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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Kocaeli Körfez'de saldırıya uğrayıp işinden olan öğretmen

Meltem Solak "Veli AK Partili olduğu için eski ilçe milli eğitim müdürünün akrabası olduğu

gerekçesiyle ilçe milli eğitim müdürü bu sene görevlendirme vermedi." iddialannda bulundu.

Körfez 100. Yıl Atatürk İlkokulu’nda ücretli öğretmen olarak görev yapan Meltem Solak, 30

Mayıs tarihinde okuldan ayrılacağı sırada, okulun bahçesinde bir öğrenci velisinin önce sözlü

ardından fiziksel saldmsma uğradı. Ücretli öğretmen Meltem Solak'm öğrenci velisi tarafmdan

okul bahçesinde sözlü ve fiziki saldınya uğradığına dair görüntüler okulun güvenlik kameraları

tarafmdan kaydedildi. Yamnda öğrencisi olan veli, öğretmen Solak’a yaklaşıp bir şey söylediği

ardmdan öğretmeni darp ettiği kameralara yansıdı. Polisin, Körfez Devlet Hastanesi'ne

götürdüğü Meltem Solak, burada darp raporu alıp ardmdan emniyete giderek şikayetçi oldu.

Şikayet üzerine Ö.E. isimli veli gözaltına alındı. Öğretmen Meltem Solak emniyette verdiği

ifadesinde, 3'üncü sımfta ücretli öğretmenlik yaptığım belirterek, 'Okulun bahçesindeyken

öğrencimin annesi, 'Sen benim çocuğuma vuramazsm' şeklinde bağırarak üzerime yürüdü. Ben

de öğrencinin okuldayken arkadaşmm boğazım sıktığım, bu yüzden sadece uyardığımı ve

elimdeki defterle sırtına yavaş bir şekilde dokunduğumu, kesinlikle vurmadığımı söyledim.

Savcılık tarafmdan açılan dava takipsizlik kararı ile sonuçlandı. Ancak konu burada kapanmadı.

Öğretmen Meltem Solak hakkmda savcılık tarafmdan dava açıldı. Sesinin duyurmak isteyen
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Öğretmen Solak, veli tarafından kendisine siyasi parti üzerinden saldmda bulunulduğunu, îlçe

Milli Eğitim tarafindan kendisine görev verilmediğini aktardı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) Ücretli öğretmen Meltem Solak’a mahkeme tarafından takipsizlik verildiği halde neden îlçe

Milli Eğitim tarafından görevlendirilmemiştir?
3) Meltem Solak’a siyasi baskı sonucu görev verilmediği iddiası doğru mudur?
4) Meltem Solak’m işine dönmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
5) Ücretli öğretmenlerin görevlendirilmesi ve görevden alınmasında siyasi güçlerin

müdahalesinin önüne geçmek için ne tür önlemler almayı planlıyorsunuz?
6) 2024 yılmda Kocaeli’de kaç kişi ücretli öğretmen olmak için başvurmuştur? Kocaeli’de kaç

ücretli öğretmen çalışmaktadır?


